

全市农村户厕改造工作推进会召开

丁同民等出席

本报讯(记者胡晨)4月29日,全市农村户厕改造工作推进会在襄城县召开。市委常委、组织部部长丁同民出席会议并讲话,副市长楚雷主持会议。

户厕改造是改善农村人居环境的一项重要内容,也是2020年全面建成小康社会必须完成的“硬任务”。按照上级要求,今年我市计划完成22.5万户的户厕改造任务。

就推进农村户厕改造工作,丁同民要求,一要提升认识。站位实施乡村振兴战略全局,把农村户厕改造工作摆在重要位置,认真谋划、推动、落实改造工作。二要科学实施。科学确定模式,综合考虑成本、效益、适用、群众接受度等因素,科学合理确定每个村的改厕模式;加强技术指

导,严格质量管控,确保改一个、成一个、用一个;搞好后端处理,保证改厕工作良性运行,确保户厕能够长期使用。三要加快进度。树立问题意识、短板意识,增强目标导向、任务导向,建立农村户厕改造信息周报、专题督导和定期通报制度,全面加快改厕进度。四要形成合力。市、县两级相关职能部门要立足完成农村户厕改造任务实际,积极主动作为,凝聚协同作战的强大合力,高质量完成农村户厕改造任务。

楚雷对加快农村户厕改造工作提出具体要求。

会前,与会人员实地观摩了襄城县王洛镇肖庄闫村、库庄镇北常庄村的户厕改造情况。

我市举行纪念五四运动100周年主题活动

丁同民等出席

本报讯(记者胡晨)4月29日晚,我市举行纪念五四运动100周年主题活动。市委常委、组织部部长丁同民,市人大常委会副主任韩国全,副市长楚雷,市政协副主席刘瑞红出席。

此次活动由团市委主办,以“寻找出彩许昌青年 讲述出彩许昌故事”为主题,旨在深入学习贯彻党的十九大精神、传承“爱国、进步、民主、科学”的五四精神,通过选树青年榜样引导广大青年积极投身到轰轰烈烈的经济社会建设之中,为书写出彩许昌作出积极贡献。

活动在舞蹈《星火燃起》中拉开序幕,随后情景话剧《燃烧岁月》、现身讲述《出彩许昌青年的故事》、

大合唱《加油出彩青年》等节目轮番上演。整场活动分“燃烧”“奋斗”“春天”“出彩”四个篇章,通过情景话剧、歌舞表演等艺术形式展现了当代许昌青年传承五四精神,听党话、跟党走、青春建功新时代的精神风貌和时代风采。

此次活动还对评选出的陈伟起、朱宁、陈丹等100名(个)“出彩许昌青年(集体)”进行了表彰。大家纷纷表示,共青团是党的助手和后备军,他们将继续学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,高举团旗跟党走,传承五四精神、牢记光荣使命,为建设“智造之都、宜居之城”奉献青春力量。

建安区举办迎“五一”北海大舞台”文艺展演活动

本报讯(记者孔刚 通讯员孙璐丹)处处美景花似锦,时代蹄疾催人进。在五一国际劳动节即将到来之际,由建安区总工会主办的以“中国梦·劳动美·工会情·下基层”为主题的“迎‘五一’北海大舞台”文艺展演活动成功举办。

4月24日下午,由建安区实验幼儿园老师表演的舞蹈《盛世欢歌》为文艺展演拉开了精彩序幕,快板《歌唱十九大》、小品《远东人》、三句半《共筑中国梦》、歌伴舞《撸起袖子加油干》等10个节目各具特色、高潮迭起,赢得在场观众的拍手叫绝。没有明星大腕,没有奢华舞美,有的是有温度、

接地气的一线职工的质朴表演。一首首悦耳动听的歌曲,发挥了优秀文艺骨干带头作用,凝聚了职工力量,展示了广大职工群众蓬勃向上的精神风貌。

建安区总工会充分利用“北海大舞台”这一平台,实现了“职工演,演职工”的理念。“北海大舞台”的成功举办,不仅丰富了市民群众的精神文化生活,同时也记录了建安区丰富的文化元素和深厚的文化底蕴。“北海大舞台”作为一张亮丽的名片,已经成为建安区政府展示职工群众创新成果、精神面貌的一扇新窗口。

城市管理综合执法政策法规直通车

核心法律制度一百零四:规模以上施工工地应当安装在线监测和视频监控,并与当地行业主管部门联网。

《河南省大气污染防治条例》第四十九条:房屋建筑、拆迁改造、市政基础设施施工、城市规划区内水利工程施工和道路建设工程施工及园林绿化施工等可能产生扬尘污染活动的施工现场,应当采取下列措施:

(六)规模以上施工工地应当安装在线监测和视频监控,并与当地行业主管部门联网。

《河南省2019年大气污染防治攻坚战实施方案》规定:建筑面积5000平

许昌市城建监察支队温馨提示
营造良好的城市管理执法环境,建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居的美好城市。
热线电话:2168198 2168138

简讯

市场监督管理局 加强离退休干部党支部建设

日前,市场监督管理局以离退休干部党支部换届选举为抓手,从政治建设、思想建设、组织建设等方面,全面加强离退休干部党支部建设,引导离退休干部为许昌建设增添、凝聚、释放正能量。(杨学章)

禹州市 严格程序确保党员发展质量

近期,禹州市把严格党员发展程序作为保证党员发展质量、优化党员队伍的重要举措,建立了发展党员全程纪实制度,明确了党员发展的追责、处置办法,确保党员发展工作顺利进行。(甄华露 袁豪阳)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

王桥村:搞活集体经济 增强脱贫动力

本报记者 冯子建

在禹州市西部的花石镇,有一个村子叫王桥村,离镇政府仅有3公里,由于集体经济薄弱,2014年,被认定为全市53个省定贫困村之一。目前,全村有建档立卡贫困户310户1304人,未脱贫贫困户4户15人。

人穷,精气神不能穷。自脱贫攻坚工作开展以来,王桥村的干部群众干成了一件“大事”。他们放开手脚,深耕传统产业,发展种植项目,建设光伏电站,壮大集体经济,增加群众收入,为实现精准脱贫注入新动力。

“以前村里连个开会的地方都没有,道路泥泞不堪。”日前,走在王桥村宽阔平整的水泥路上,该村党支部书记刘宏涛告诉记者,2017年4月,禹州市邮政储蓄银行驻村工作队队长兼第一书记孙晓峰驻村以来,筹措资金建成了村委会大院,

扩建了村里的主干道,又投资40万元对村内环境进行提升改造,村容貌更加整洁美丽。

“但是,想要脱贫致富,只靠上级输血肯定不行,关键得把村集体经济搞起来。”孙晓峰说。

刘宏涛介绍说,板材加工是王桥村的传统产业,历史久远。近两年,该村投资10万元建成了板材加工厂,为禹州市瑞德耐火材料有限公司生产耐火砖包装托板,进一步壮大集体经济。同时,在板材加工厂建设扶贫车间,吸纳贫困群众务工就业,通过劳动力转移助推贫困户脱贫增收。

“发展壮大农村集体经济,也是建立脱贫长效机制的重要举措。”刘宏涛认为,像王桥村这样的深度贫困村,只有集体实力强了、产业发展旺了,才能加快群众增收致富的步伐。

经过村“两委”摸底排查,该村充分利用本村荒地山坡资源,采用土地流转方式收储农民土地,由村级合作社牵头种植木参、艾蒿等中药材,并以分红的方式补偿农民,切实增加群众收入。同时,该村还依托扶贫项目资金建设了光伏电站,年收入达到20.22万元,村集体经济一下子“壮”了起来,“活”了起来。

在板材加工厂扶贫车间,贫困户王照红正在隆隆作响的机器声中粘贴托板,一张张散发着淡淡木香的托板传送到。休息的间隙,王照红兴奋地给记者算了一笔账:“每天能挣100多元钱,到了年底,还能

进行分红。土地流转的分红和药材种植,也是一笔可观的收入。只要肯劳动、下力气,生活终究会好起来的。”

“以前,村里没钱,村干部在群众中说话没底气;现在村集体‘壮’了,党支部的凝聚力明显增强。”今昔对比,刘宏涛感慨不已。他表示,在今后工作中,他们将以村内基础设施建设为切入点,以村级集体经济培训发展为动力,强化实施产业支持、助学脱贫、技术培训和金融扶贫等措施,发挥“脱贫红旗村”的示范带动作用,确保全面完成脱贫攻坚目标任务。

脱贫攻坚进行时



4月29日,税务人员就税收政策为部队官兵答疑解惑。当天,市东城区税务局组织业务骨干到驻许昌某部开展“税收优惠政策进军营”宣传活动。此次活动对退役军人创业就业税收优惠、减税降费、个人所得税、发票管理与使用等内容进行现场辅导与答疑,增强了官兵自身的税法素养,密切了军民关系。 本报记者 乔利峰 摄

我市建立企业薪酬调查和信息发布制度

本报讯(记者胡晨 通讯员陈东杰)为加强和改进政府对企业工资分配的指导和监督,日前,市人社局联合市财政局印发相关通知,标志着我市正式建立企业薪酬调查和信息发布制度。

建立企业薪酬调查和信息发布制度是深化企业工资分配制度改革的重要内容。开展企业薪酬调查并发布不同职业劳动者的工资报酬信息、不同行业企业人工成本信息,对指导企业合理确定职工工资水平、发挥市场在工资分配中的决定性作用,对开展公务员和企业相当人员工资调查比较、形成科学的公务员工资水平决定机制,对引导劳动力有序流动、促进人力资源合理配置,都具有十分重要的意义。

企业薪酬调查由当地人社部门指导所属企业开展,主要针对上年度企业从业人员的工资报酬和企业人工成本情况开展,包括不同职业岗位等级、专业技术职称、职业技能等级人员的工资报酬分位数;企业人工成本信息涵盖不同行业、不同规模的企业人工成本水平和人工成本效益指标平均值等内容。

市人社局相关负责人表示,我市建立企业薪酬调查和信息发布制度后,他们将通过市人社局门户网站、人力资源市场或出版物等公开渠道向社会公开发布相关信息,每年发布一次,时间一般不晚于第二季度。

把政务公开落到实处

王辉

近日,我市多个政府部门举行政务公开日活动,向社会各界“亮家底”“报成绩”,不但让公众对政府工作有了更多了解,而且为人民群众监督政府工作开辟了新的渠道。

市委、市政府提出建设“智造之都、宜居之城”,奋力开创许昌高质量发展新局面。要让许昌成为“智造之都、宜居之城”,既需要政府部门进一步转变思想观念、提升工作水平,更需要全社会积极参与、共同努力。而要做到这一点,就需要让社会各界对政府工作更了解。政务公开,就是以有效的制度安

排,保障人民群众对政府行使权力的内容、程序和过程享有知情权、参与权、表达权、监督权。全面推进政务公开是坚持立党为公、执政为民,提升信息化条件下政府履职能力的需要。在信息化时代,互联网技术迅猛发展,信息传播方式深刻变革,各种新媒体手段不断出现,对各级行政机关践行为人民服务宗旨、及时回应群众关切、正确处理社会矛盾提出了更高要求。

当前,社会开放度显著提高,公众对政府工作知情、参与和监督意识不断增强。全面推进政务公开,有利于让人

民群众更主动、更有效、更方便地参与政府工作,实现人民依法行使民主选举、民主决策、民主管理和民主监督权利,加快社会主义民主政治建设进程。全面推进政务公开,是政府主动适应信息化挑战的自我变革,通过创新政府管理方式,在政府行政为中体现人民意志,尊重人民的主体地位和首创精神。只有这样,才能更好地激发市场活力和社会创造力。

莲城时评

为了民族复兴·英雄烈士谱

朱克靖:“壮士非无泪,不为断头流”

新华社长沙4月29日电(记者阳建)在湖南省醴陵市窑瓷街道土岭村,当地人都记得从这里走出去的共产主义战士朱克靖。

朱克靖,1895年10月出生,湖南醴陵人。1919年考入北京大学。1922年加入中国共产党。

1923年,朱克靖受党派到苏联莫斯科东方大学学习。1925年7月回国,到广州任国民革命军第三军党代表兼政治部主任。1926年3月,参加北伐战争,同年11月当选为共产国际执委会委员。

1927年4月,朱克靖被武汉国民政府任命为江西省政府秘书长。他利用这一身份积极开展工作,推荐朱

德担任南昌市公安局局长,让方志敏主持国民党江西省党部的工作。大革命失败后,朱克靖和朱德等一同争取第三军官兵参加南昌起义。南昌起义后,任第九军党代表。起义部队南下失败后,朱克靖同党组织失去联系,先后在北京、天津、桂林、南昌等地坚持革命活动。

1937年冬,朱克靖恢复了党的组织关系。1938年1月,被任命为新四军政治部顾问兼直属战地服务团团长,负责宣传、民运工作。1940年春,任新四军联络部部长,负责统战工作。7月,受陈毅之托,争取苏北地方实力派李明扬、李长江与新四军合作,使二李保持中立,为

新四军攻占黄桥、打乱国民党顽固派的进攻部署、建立苏皖抗日根据地作出了重要贡献。

1941年至1944年,朱克靖先后担任苏北参议会副议长,苏中三分区行政专员公署专员。1944年12月底,随粟裕率领的新四军由苏中渡江南下,任苏浙行政公署主任。1945年冬,随新四军北上山东。1946年1月,任新四军兼山东军区秘书长、联络部部长,策动国民党淮海绥靖公署长官郝鹏举率部起义。郝鹏举部被改编为华中民主联军后,朱克靖被任命为该部政治委员,领导这支部队的改编和民主改造。

全国内战爆发后,1947年1月,郝鹏举率部叛变,朱克靖被捕入狱。面对国民党反动当局的软硬兼施,他不为所动,坚决拒绝,并在狱中写诗明志:“一颗为民心,万古终不泯。壮士非无泪,不为断头流。”1947年秋,朱克靖被国民党反动当局秘密杀害于南京郊外。

“朱克靖同志是中共早期优秀党员,大革命时期和新四军的著名政治工作者,八一南昌起义参加者,坚贞不屈的共产主义战士。”——1997年11月25日,叶飞、张震于朱克靖罹难50周年之际,在《人民日报》发表长篇纪念文章,表达对他的深切怀念。